

# 球員交易限期近 今對火箭或成告別戰

# 加素不欲被送走

NBA球員交易限期將於美國時間周四下午屆滿，近季一直屢傳被送走、今夏將回復自由身的湖人前鋒加素，日前在球隊訓練結束後明言希望不會被交易，否則今日主場對火箭一役，將成這名西班牙球星在湖人的告別戰。

加素因右腹股溝傷已缺席湖人6場比賽，今仗能否披甲迎戰火箭存疑，這名33歲前鋒賽前開腔表示，希望交易不會在日內發生。他說：「交易流言鋪天蓋地，誰會知道發生甚麼？希望交易不會發生吧，因為這會非常艱難。我一直在考慮這事情，這可能是我最後一次為湖人比賽，但隨着交易截止日越來越近，可能交易有點緊迫。」

近季加素堪稱球員交易市場的主角之一，日前已被傳或有機會轉投太陽，而在2011年，加素更險在一宗涉及3隊的交易中被送至火箭，不過最後被時任NBA總裁斯特恩叫停。

## 今夏回復自由身

加素將於今夏回復自由身，他透露自己沒有與湖人管理層談過續約事宜，外界認為即使今能避過被交易的命運，但下季續留在湖人的機會極微，對此13年來有望首次成為自由身的加素續說：「實際上，這(合約到期)讓我變得更容易，我可以一直等着，屆時看看自己有什麼可做。簽約的筆最終還是握在自己手上，不是別人，但我還是希望能夠健康和出色地打完這個賽季。」

## 侯活準備好被噓

湖人今日將於主場迎戰火箭，亦是「超人」懷特侯活首次重返史特普斯中心球場倒戈，對此侯活表示已做好被湖人球迷柴台的準備。侯活說：「屆時肯定會有很多噓聲，整場比賽我都將會聽到懦夫之類的稱呼。」

火箭主教練麥克黑爾認為侯活上季在湖人表現欠佳，7成原因是身體有傷所致，餘下3成則源於周圍的環境。為了在賽前讓侯活減壓，麥克黑爾說：「球迷就是球迷，他們不會在場上得分。如果他們噓你，就讓他們噓吧。」

香港文匯報記者 蔡明亮

## NBA常規賽周四賽程

(香港時間周五開賽)

主隊	客隊
公鹿	對 金塊
雷霆	對 熱火
勇士	對 火箭

## NBA常規賽周二賽果

溜馬	108:98	鷹隊
76人	85:114	騎士
巫師	93:103	速龍
活塞	96:108	山貓
灰熊	98:93	紐約人
公鹿	104:100	魔術
小牛	106:117	熱火
金塊	107:112	太陽
快艇	103:113	馬刺

now635台9:00a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準



加素希望今季餘下賽事可續留湖人。 資料圖片

侯活(左)或有機會與昔日隊友加素再次交鋒。 資料圖片



占士(右2)取得個人今季新高的42分。路透社

## 占士要求延長休戰期

在全明星賽結束後僅休息一天，勒邦占士周二再上征途並未見受頻戰影響，作客小牛一役還拿下個人今季新高的42分，帶領熱火以117:106獲勝，連續3季「雙殺」小牛，不過占士日前已向新任NBA總裁蕭華反映，要求在全明星賽前後有更長的休戰期。

占士在全明星賽上陣多達33分鐘，今仗作客小牛亦出賽全隊最高的38分鐘，獨取42分、9個籃板球和6次助攻，協助熱火連續3季「雙殺」小牛，自2011年總決賽不敵對手後，至今也未讓小牛在身上偷走一場勝利。賽後占士坦承有點疲累：「我還是有點累，但只要我在球場上，我就一定要做些甚麼。」

## 總裁承諾與球員工會商討

新任NBA總裁蕭華近日表示，勒邦占士提出在全明星賽前後延長休戰期，令球員可以得到更充分的休息，蕭華認為「大帝」提出的要求是合理，並表示會作進一步的考慮，會與球員工會就重新安排賽程作出商討：「勒邦占士向我提出延長休戰期的要求，因為像他這樣的超級球星，全明星賽對他來說也不是甚麼休息的時間。如果我們可以有效地編排賽程，給予參與全明星賽的球員有休息時間，這亦會是一件好事。」

香港文匯報記者 蔡明亮

## 柏加周身傷無奈避戰

馬刺主帥波波維奇周二透露，後衛東尼柏加在「可預見的未來」將因各種傷病而休戰。波波維奇說：「他身上有很多小傷，過去3年，他在整個夏天和賽季都打了很多比賽，結果滿身傷病。」在過去3年的休賽期內，柏加均代表法國男籃出戰，包括2012倫敦奧運和去年的歐錦賽，今季則為馬刺出戰47場，平均每場貢獻17.7分和6.2次助攻，而在目前的全明星賽，也獲派上陣11分鐘。



柏加

## 奧當出走西班牙落班

職業生涯跌至谷底的前湖人球星奧當，周二轉往歐洲落班，與西班牙球隊巴斯高尼亞簽下一紙為期僅2個月的短約，如表現滿意，才可續約至球季結束，預計這名過氣球星將於本週六披甲。已屆34歲的奧當曾效力小牛、熱火、湖人和快艇，曾助湖人兩奪總冠軍，但在快艇期間，受傷患困擾，表現下滑，同時在球場外因酒駕被捕，又與「真人騷」妻子離婚，禍不單行。



奧當

香港文匯報記者 蔡明亮

# 楊正光衛冕聯賽未言棄

香港文匯報訊(記者潘志南)新任南華教職的楊正光昨日在球隊操練後表示，球隊目前在聯賽雖然落後榜首的傑志10分，但南華在2006年亦曾處於這個局面，並成為最後的聯賽冠軍，故絕不會放棄衛冕聯賽。

楊正光坦言目前在人腳和戰術上不會有太大變動，要的是提升球員狀態和體能，因為球隊在未來需要應付本土賽事及亞協盃，以現時的人腳來看，足以應付未來2個月的頻密賽程，人腳調動更要悉心安排。

## 堅稱不受言論影響

「光仔」續指南華不是一般的球

會，爭取成績外，表現亦很重要，所以在進攻方面亦會加多些變化。他亦深知當上南華教練，在球場內外、甚至網絡上的批評和讚許都是全方位的，他直言自己很正面，網絡和球迷的言論只會成為推動力，自己會選擇正面的言論，不受其他所左右。

陳肇麒在06年時仍效力傑志，對該個球季痛失錦標仍記憶猶新，他認為未踢到最後一場聯賽都不會放棄。他認為南華與傑志同是要面對亞協盃和本土賽事，故任何情況都未能預知。他指出：「與楊正光已相識多年，又曾是隊友。他當上教練後，都會以舊隊友和朋友的友善和客氣關係對待球員。」



楊正光(左)指導球員。潘志南攝

# 丹麥甜心拒透露婚期

與高爾夫球手麥基爾伊「好事近」的禾絲妮雅琪，周二在迪拜網球賽首圈發揮凌厲後勁，反勝德國球手莉絲姬，與莎蓮娜威廉絲(細威)雙雙晉級，心情大好的「丹麥甜心」禾絲妮雅琪更透露已經與男友麥基爾伊訂下婚期。

禾絲妮雅琪於2014年成績只屬一般，雖然事業失意，愛情卻非常得意，與麥基爾伊準備在不久的將來拉埋天窗，她承認與麥基爾伊已經訂好婚期，不過卻大賣關子拒絕透露詳情：「我們已經訂下結婚的日子，至於會否在今年發生，你是不會知道的。」她更甜絲絲地表示近來麥基爾伊的網球水平突飛猛進，已經比自己打高爾夫球打得更好。

## 迪拜賽與細威齊晉級

禾絲妮雅琪得到沖喜，表現亦有回升跡象，在迪拜網球賽首圈落後首盤下，連扳兩城，反勝莉絲姬晉級，下圈將面對德國球手碧克，賽後她表示今仗勝在自己發球及接發球重拾水準，很高興能夠打出永不放棄的精神。

而在澳網結束後首度亮相的細威，亦在迪拜賽中旗開得勝，以總盤數2:0擊敗馬卡洛娃晉級。

禾絲妮雅琪驚險晉級。 法新社

# 姚錦成自爆成功求婚

香港文匯報訊(記者郭正謙)在剛過去的情人節，不少體壇中人均乘勢宣布婚訊，最新的一位準新郎就是香港欖球代表隊成員姚錦成，這位港隊主力昨日在網誌中表示成功在今年難得的中西合璧情人節中求婚，過程更相當浪漫。

姚錦成表示今次「求婚大作戰」準備了整整1個月，更動員幾位好友齊齊炮製這次浪漫求婚，最終女友在玫瑰花及情歌攻勢下答應，兩口子即將拉埋天窗。

## 下月飛津巴布韋備戰

另外，一年一度的本地體壇盛事香港國際七人欖球賽將於下月舉行，身為港隊主力的姚錦成亦在加緊備戰中，賽前一週更會飛往津巴布韋打熱身賽，希望將狀態提升至巔峰。他表示自七人欖球隊轉為全職運動員後，



姚錦成(左)求婚成功。

資料圖片

整體有一定進步，尤其是港隊聘請了前威爾斯教練 Gareth Baber 執掌教鞭後，提升了球員水平。

姚錦成表示今年的目標是在世界巡迴賽力爭出線資格，然後就會硬撼勁旅日本，希望能登上亞洲一哥寶座，最後就是在今年9月爭取2016年里約熱內盧奧運會的參賽資格。

# 曹星如松山真虎首碰面



曹星如(左)與松山真虎昨日在澳門首度見面。

香港文匯報訊(記者潘志南)保持11場不敗紀錄的香港超蠅量級拳手、「神奇小子」曹星如，本週末在澳門威尼斯人金光綜藝館挑戰來自日本東京的松山真虎，力爭衛冕世界拳擊理事會(WBC)亞洲洲際超蠅量級金腰帶及爭奪世界拳擊組織(WBO)的亞太區超蠅量級金腰帶。

曹星如昨日與松山真虎在澳門首度碰面，這亦是松山真虎首次離開日本在海外出賽，他表示對今仗感到興奮及期待；而國家拳手鄒市明亦於同日出戰泰國拳手尤科崙，對鄒市明來說，首次打八個回合是感到壓力，但他很滿意上場比賽，為了備戰這次賽事，特別在「海盜拳法」上提升力量，希望今年可打出更好成績，增加出場比賽次數，為達到夢想繼續努力，成為中國職業拳王。

## 體壇連線

### 馬術大師賽62賽駒抵港



參賽馬匹昨日被送往亞博館。

「香港馬術大師賽」明日起一連三日將於亞博館舉行，62匹出戰馬術障礙賽的賽駒日前由歐洲乘坐特別包機抵港，並在2小時30分鐘內由機場專車送往「下榻」的亞博館馬廄，隨行人員包括1名專業空中馬匹飼養員、1名獸醫及7名馬匹飼養員。

### 港殘奧田徑隊出征迪拜

香港殘奧跑手蘇樺偉昨日與5名新秀陳泳森、張文超、袁家建、黃思恩及任國芬，啟程前往迪拜出戰第6屆國際田徑公開賽。教練歐陽家駒表示此行將為各新秀進行時間測試，亦希望透過比賽提升全隊士氣及備戰氣氛，為10月仁川亞殘運作好準備。

香港文匯報記者 蔡明亮